

网民大会堂

话题:肖扬建议重建由人大选举产生的国家反贪机构

网友发言

反贪机构不能由地方政府管理,不然自家查自家,浪费纳税人的钱。

湖南湘潭网友

真实的官员财产申报,是反贪的最有效途径。

江苏镇江网友

总体建议很好,但是“高薪养廉”不敢苟同。很多事实证明,高薪未必能养廉。

浙江金华网友

话题:南宁一少年过生日众多企业道贺引发人肉搜索

网友发言

大有来头啊,比别人过寿还隆重,支持查个清楚。

深圳网友

福建晋江、石狮一带,16岁生日都是这样子办的,没什么奇怪的。

福建泉州网友

洋贿赂案越查越多 法律监管不该沉默



锐评

很显然,由内鬼而华丽转身为“外鬼”的胡士泰们清楚地知道,中国俨然已经成为其大发横财和兼为力拓刺探情报的乐土,而这方乐土的主人们国家经济安全意识的淡薄和经济保密制度的残缺使他们有机可乘、如鱼得水。

其实,近期暴露的这些外国公司贿赂中国国企员工案不过是冰山一角,如果把其他各行各业的类似现象一起统计进去,损失之大,可能超乎想象、触目惊心。但只要钻好中国一些管理人员和法律的空子,“未发现”即可成为“未发现”!

——《经济参考报》

44个汉字答应“被折腾”吗

首席评论员 闵良臣



社会关注

前段时间为了汉字的繁简,互联网上很热闹了一阵子。不曾想,繁简之争刚歇息,又得知要调整44个汉字的写法。(本报今日A28版)

当然,这一次不是“个人行为”,也不像过去一些网友在互联网上争来争去,而是由国家语委、教育部语言文字信息管理司官员出面“表示”的,尤其还说这是“学术界反复讨论的结果”。这样一来,虽说是“拟调整”,虽说要“征求意见”,可好像要反对还真不容易。

不过,新闻一出,网上的反对声也还是不少,而且说得也很在理。有的网友甚至认为像“学术界”这样弄得“有的改有的不改”,“以后辅导娃娃写字都有问题。”难怪有人很生气:“好好地写了几十年,为啥要折腾成一个新样子?”

我们知道,中国的汉字,除了一些象形字可以传递早期文字形成的一些信息,大多数汉字,本身并无意义,它们只是人们表达思想语言的工具。尽管由于汉字历史悠久,特别是就中国的毛笔字而言,自身承载了中华民族历史以及一些传统文化特点,但始终不会改变其表达思想语言的工具这个性质。既然是这样,那么汉字就应当是易认、易写,而且对那些早已约定俗成的写法,我们也应该尊重人们的习

惯。简洁即是美,也适用于汉字。

维护文字的尊严,不等于要折腾文字,更不应该让本来是为中国人服务的汉字,变成中国人为汉字服务。正如新华社记者所说:“汉字是一种负载信息的书面符号。只要人们普遍愿意使用并能明白其表达的意思,这样的汉字就很好地完成了它的使命,无需修改;反之,那些容易让人产生歧义,或者书写不方便的汉字才需要修改。”

可看看此次拟调整的44个汉字的写法,比如,“亲”“杂”“杀”等字底下的“竖钩”改为“竖”,最后一笔由“点”改成“捺”……把有些原本是相同写法的汉字,修改后反而弄得一致了,这不仅会增加书写时的混乱,还会增加儿童识字的难度。像这样“拟调整”,又有什么意义呢?

郑州市第三十六中学 校庆公告

郑州市第三十六中学定于2009年10月25日上午9时在学校隆重举行建校50周年大型庆典活动。

热忱欢迎各界宾朋和各位校友届时拨冗莅校,同庆华诞! 特此公告,敬祈周知。

郑州市第三十六中学

校庆办公室:0371-67816346 学校网址:http://zz36z.zzedu.net.cn



基本药物制度单兵突进难改以药补医

千呼万唤中,我国建立国家基本药物制度工作于18日正式实施。

(8月19日《郑州晚报》)

一个最基本也最关键的作用在于,基本药物制度可以改变时下颇受诟病的“以药补医”机制。

但是,仅靠基本药物制度单兵突进显然难以达到目的,缺乏配套的支撑体系,其施行效果令人担忧。正如网友所言:“制定基本药物目录是件

好事,但会不会和以前的医保用药目录一样?用什么药,患者实在没有发言权,只能听医生的。”

笔者以为,要真正改变以药养医,必须出台一系列制度,推行一系列改革。首先,必须将用药细则细化量化,限定最小比例的基本药物用量,限制非目录用药的大比例使用。其次,出台监督机制和惩处机制,确保应用的基本药物真正流向患者。有违规操作者,重处之。再者,在不断的摸索中,走向医药分家、管办分开。唯有各套机制配套实行,基本药物制度才具备施行的现实意义。 李靖

Large advertisement for '七夕情人节' (Chinese Valentine's Day) featuring 'TopSports' and 'Chinese Da Valentine's' with various clothing and shoe brands like Adidas, Nike, and Puma. Includes promotional text like '最后的SUMMER SALE' and '运动休闲低至3折'.